



## ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.)

6ο χλμ. οδού Χαριλάου – Θέρμης • Τ.Θ. 361 • 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκη • Τηλ.: (2310) 498.100 • Fax: (2310) 498.180  
web: <http://www.certh.gr> • E-mail: [certh@certh.gr](mailto:certh@certh.gr)

Αρ.Πρωτ. : 19158

Θεσσαλονίκη, 13/03/2013

**ΑΔΑ: ΒΕΔΑ469ΗΡ8-ΤΟΓ**

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΕΕΠ 1/2013

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

## Το ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Δ.Σ. ΤΟΥ

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά ενός (1) ατόμου για την κάλυψη παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του και συγκεκριμένα υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος «APT-STEP: Unlocking APTL's Scientific and Technological Research Potential in Green Mobility» ή «Πρόωθηση του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Ερευνητικού Δυναμικού του Εργαστηρίου Τεχνολογίας Σωματιδίων και Αερολυμάτων (ΕΤΕΣΑ) στην περιοχή της Πράσινης Κινητικότητας», του Ινστιτούτου Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ) του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), που εδρεύει στο Νομό Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 παρ. 3 και κατ' ανάλογη εφαρμογή του άρθρου 19 του Ν.2190/1994, όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε, και του Ν.2640/1998, για τις εξής, κατά αριθμό ατόμων ειδικότητες με τα αντίστοιχα ειδικά προσόντα και την αντίστοιχη χρονική περίοδο όπως αναλυτικά αναφέρεται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β', «ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ/ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΕΩΝ».

### ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α'

#### ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

#### Ι. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει :

1. Να είναι Έλληνες πολίτες.
2. Να έχουν ηλικία από 21 έως 65 ετών.
3. Να έχουν την υγεία και την φυσική καταλληλότητα που απαιτείται για την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης.

4. Να μην έχουν κώλυμα κατά τα άρθρα 8 και 9 του Υπαλληλικού Κώδικα.

5. Να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών.

## ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β'

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ/ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ

### ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΕΩΝ

Κωδικός θέσης/ Τόπος απασχόλησης	Γνωστικό αντικείμενο θέσης - Επιστημονική Εξειδίκευση	Αποδεκτοί βασικοί τίτλοι σπουδών	Ειδικά απαιτούμενα προσόντα	Πρόσθετα απαιτούμενα προσόντα	Αριθμός Θέσεων/ Σχέση Εργασίας
ΙΔΕΠ 1/2013  ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Στην περιοχή της αέριας ρύπανσης περιβάλλοντος	Πτυχίο ή δίπλωμα Χημικού Μηχανικού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,	1. Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 2. Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου 3. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών	2. Εξειδικευμένη εμπειρία δώδεκα (12) μηνών τουλάχιστον στην μελέτη σωματιδιακών και άλλων εκπομπών κινητήρων diesel.	1 (μία)/  12 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης έως τη λήξη του έργου

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Για την προκηρυσσόμενη θέση, απαιτούνται πέραν του κατάλληλου βασικού τίτλου σπουδών και τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία που τεκμηριώνουν την εξειδίκευση στο επιστημονικό περιεχόμενο της συγκεκριμένης θέσης, όπως αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση. Τονίζεται ότι, χωρίς την υποβολή των στοιχείων αυτών με την αίτηση, οι υποψήφιοι θα αποκλείονται από την περαιτέρω διαδικασία.

## **ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ**

Την αίτηση υποβάλλει ο υποψήφιος στα γραφεία του **Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης/ Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων, Πτέρυγα 1, 2<sup>ος</sup> όροφος (Γραφείο Διοίκησης), 6<sup>ο</sup> χλμ. Χαριλάου-Θέρμης, 57001 Θέρμη, τηλ. επικοινωνίας 2310498112, υπόψη κας Θ. Αχίλλα, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτόν πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικώς επί αποδείξει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) που αρχίζει από την τελευταία δημοσίευση του παρόντος σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας και στον χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος, εφ' όσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. **Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψηφίου.****

Στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτε ο υποψήφιος σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα όλα τα απαιτούμενα από την ανακοίνωση πιστοποιητικά ή τίτλους. Αν δεν προσκομισθούν, ο υποψήφιος τίθεται εκτός διαδικασίας και η αίτησή του απορρίπτεται.

Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. **Δικαιολογητικά που κατατίθενται μετά τη λήξη προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων δεν λαμβάνονται υπόψη.**

### **Η ευθύνη της σωστής συμπλήρωσεως της αιτήσεως είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.**

Όταν η υποβολή της αιτήσεως γίνεται αυτοπροσώπως, ο αρμόδιος υπάλληλος παραλαβής των αιτήσεων δεν παρέχει οδηγίες ή καθ' οιονδήποτε τρόπο συμβουλές στους υποψηφίους για τον τρόπο συμπλήρωσης των αιτήσεων και τα πιστοποιητικά που απαιτούνται για την απόδειξη των ιδιοτήτων που επικαλούνται, επιμελείται όμως οι αιτήσεις των υποψηφίων να είναι υπογεγραμμένες και να συνοδεύονται από τα δικαιολογητικά που ο υποψήφιος σημειώνει στην αίτησή του ότι τα επισυνάπτει. Δηλαδή, ο υπάλληλος απλώς διαπιστώνει αν επισυνάπτονται όλα τα αναγραφόμενα ως επισυναπτόμενα στην αίτηση δικαιολογητικά και σε καταφατική περίπτωση αναγράφει στην ειδική στήλη της αιτήσεως τη λέξη «πλήρη», χωρίς να ελέγχει το κύρος και το περιεχόμενό τους, άλλως αναγράφει στην ειδική στήλη της αιτήσεως ποια δικαιολογητικά ελλείπουν από τα δικαιολογητικά που ενώ φέρονται ως συνημμένα δεν επισυνάπτονται.

**Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι 10 ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), ήτοι από 16-03-2013 έως και 26-03-2013.**

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Μπακιριτζή, τηλ. 2310469123. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων [μαζί με τα Ειδικά Παραρτήματα: Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με «Ημερομηνία Έκδοσης «01.03.2013» και (Α2) Απόδειξης Γλωσσομάθειας με «Ημερομηνία Έκδοσης 06.03.2012»] καθώς και τις «Οδηγίες συμπλήρωσης αίτησης συμμετοχής & υποβολής δικαιολογητικών για τη θέση ΕΕΠ 1/2013» στην ιστοσελίδα του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.) [www.certh.gr](http://www.certh.gr).

Ολόκληρη η Ανακοίνωση [μαζί με τα Ειδικά Παραρτήματα: Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με «Ημερομηνία Έκδοσης «01.03.2013» και (Α2) Απόδειξης Γλωσσομάθειας με «Ημερομηνία Έκδοσης 06.03.2012»] θα υπάρχει αναρτημένη στα γραφεία και στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. [www.certh.gr](http://www.certh.gr), και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του δήμου Θέρμης,

Για το Ε.Κ.Ε.Τ.Α.

Α. Γ. Κωνσταντόπουλος  
Διευθυντής ΚΔ & Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΚΕΤΑ